

ПРОТОКОЛ № 2

спільне засідання міської ради з питань внутрішньо переміщених осіб та ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації

28 лютого 2024 року

м. Одеса

вул. Іцхака Рабіна, 18А, Державний навчальний заклад «Одеський центр професійно-технічної освіти державної служби зайнятості»

Присутні: 56 осіб (члени міської ради з питань внутрішньо переміщених осіб та ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації; представники Одеського обласного центру зайнятості, громадських організацій)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Вступне слово заступника міського голови - директора Департаменту фінансів Одеської міської ради – Бедреги Світлани Миколаївни та Коренева Микити Сергійовича – директора Одеського обласного центру зайнятості.

2. Сприяння зайнятості, розвитку підприємницької ініціативи, забезпечення внутрішньо переміщених осіб робочими місцями.

Доповідач: Одеський обласний центр зайнятості (Тетяна Канава)

3. Розгляд проблемних питань при працевлаштуванні внутрішньо переміщених осіб.

Доповідач: Одеський відокремлений підрозділ Громадської організації «Всеукраїнське Об'єднання «Автомайдан» (Тетяна Павліченко)

4. Відкриття бізнес - центру для жінок.

Доповідач: ГО Центр «Вотум» (Інна Тимчик)

5. Проект « Невідкладна допомога засобами до існування громадам, що постраждали від війни в Україні»

Доповідач: БФ «Карітас Одеса УГКЦ»

6. Огляд роботи Одеського муніципального Центру сприяння працевлаштуванню внутрішньо переміщених осіб «Заякорись в Одесі!».

Доповідач: Департамент праці та соціальної політики Одеської міської ради

7. Ознайомлення з роботою Державного навчального закладу «Одеський центр професійно-технічної освіти державної служби зайнятості».

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ:

На початку засідання заступник міського голови - директор Департаменту фінансів Одеської міської ради Світлана Бедрега привітала членів створеної міської ради з питань внутрішньо переміщених осіб.

У своєму виступі вона підкреслила важливість та необхідність створення міської ради з питань внутрішньо переміщених осіб з метою забезпечення та захисту прав та інтересів переселенців, залучення внутрішньо переміщених осіб в усіх сферах життя територіальної громади міста Одеси.

Микита Коренєв розповів про роботу Одеського обласного центру зайнятості. Зазначив, що на сьогодні Центр є активним посередником на ринку праці між роботодавцями і шукачами роботи. Центр надає послуги з підбору роботи, працевлаштування, навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації для безробітних, видачі ваучерів на навчання та підвищення кваліфікації робітників. Для роботодавців – підбір працівників, навчання та підвищення кваліфікації працівників, надання грантів для створення або розвитку бізнесу, проведення тимчасових, громадських, суспільно-корисних робіт тощо.

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ:

Заслухали інформацію директора Одеської філії Одеського обласного центру зайнятості Тетяни Канави яка розповіла про послуги, які надає служби зайнятості з метою сприяння зайнятості, розвитку підприємницької ініціативи, забезпечення внутрішньо переміщених осіб робочими місцями та про ринок праці в Одеській області. Більш детально надала інформацію про програми по професійному навчанню, підвищенню кваліфікації, співпрацю з майданчиками в інтернеті з пошуку роботи, про навчання водіїв з метою отримання категорій водійських прав. Крім того ознайомила з проектом «Робота», який створено на порталі «Дія».

ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ:

Заслухали представника Одеського відокремленого підрозділу Громадської організації «Всеукраїнське Об'єднання «Автомайдан» Тетяну Павлюченко, яка розповіла, що з початку повномасштабного вторгнення надають практичну, психологічну, консультативну допомогу у працевлаштуванні внутрішньо переміщених осіб.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ:

Заслухали представника ГО «Вотум» Інну Тимчик, яка надала інформацію щодо діяльності проєкту, який допомагає жінкам з числа внутрішньо переміщених осіб самореалізуватися шляхом відкриття власної справи.

ПО П'ЯТОМУ ПИТАННЮ:

Заслухали представника БФ «Карітас Одеса УГКЦ» Олену Лук'янчук, яка розповіла про діючий проєкт щодо підтримки осіб з числа внутрішньо переміщених осіб, а саме підприємців, що ведуть або планують вести свою діяльність у м. Одеса та Одеській області, що буде сприяти розширенню соціально-економічних можливостей через підхід «Гроші за роботу» та надання мікрогрантів для відновлення як переміщеного, так і місцевого бізнесу.

ПО ШОСТОМУ ПИТАННЮ:

Заслухали представника Одеського муніципального Центру сприяння працевлаштуванню внутрішньо переміщених осіб «Заякорись в Одесі!» Віталія Безеду, який зробив огляд інформаційно-консультаційних послуг, що надаються на постійній основі, про наявність вільних робочих місць (вакантних посад) для ознайомлення шукачів роботи з числа внутрішньо переміщених осіб із вакансіями комунальної сфери та підприємств різних видів економічної діяльності міста.

Для всіх бажаючих було проведено ознайомлення з роботою Державного навчального закладу «Одеський центр професійно-технічної освіти державної служби зайнятості».

ВИРІШИЛИ:

1. Провести спільне засідання міської ради з питань внутрішньо переміщених осіб та ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації щодо надання медичної допомоги та освітніх послуг для внутрішньо переміщених осіб (шкільна освіта, дошкільна освіта).
2. Департаменту праці та соціальної політики Одеської міської ради:
 - забезпечити робочими місцями представників Одеської філії Одеського обласного центру зайнятості на фронт офісах з метою надання послуг з працевлаштування та інформування про інші послуги, які надає служба зайнятості;
 - спільно з представниками Одеської філії Одеського обласного центру зайнятості проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу в місцях тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб;

- проводити роз'яснювальну роботу щодо переваг працевлаштування до комунальних та державних установ;

3. Членам міської ради з питань внутрішньо переміщених осіб та ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації:

- посилити інформаційно – роз'яснювальну роботу через соціальні мережі, чат – боти з питань працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, а також скористатися зовнішньою рекламою.

4. Розмістити в групах у соціальних мережах діючі програми щодо працевлаштування внутрішньо переміщених осіб.

Голова ради з питань
внутрішньо переміщених осіб
при Одеській обласній
державній (військовій) адміністрації



Євген ШЛЯХТІН

Заступник голови міської ради з питань
внутрішньо переміщених осіб

Володимир ОРОС

Секретар міської ради з питань
внутрішньо переміщених осіб



Олена КИТАЙСЬКА